VYAVILLARTEC Mopensb arperata: SA 40T (AKKyMynsiTopHasi nuna 40B)

\!

,2///4/«




VILLARTEC

Mopenb arperaTta: SA 40T (AkkyMmynsatTopHas nuna 40B)

CHHCOK 3alacHBIX YacTen

Ne I1o3. |AprukyJa geraam HaunmeHoBanue KoJ-Bo
1 80302415-01 Pykositka SA40T 1
2 80700079-04 Camopes ST4,8x16 SA40T 2
3 80700075-16 Camopes ST4,2x16 SA40T 8
4 80301745-16 Kperka maciobaka SA40T 1
5 80302411-05 Kopmyc nesas wacte SA40T 1
6 80400013-01 YmiorHeHue Kpbliika Maciaodbaka SA40T 1
7 80400574-01 VYmiornenne macnobaka SA40T |
8 80302509-01 Macno6ak SA40T 1
9 80400423-01 Canyn macso 6aka SA40T 1
10 80302416-01 Pyuxka Topmoza SA40T 1
11 80700393-01 Buntr M5x25 SA40T 1
12 80201834-01 tudr 7x50 SA40T 1
13 80202485-01 IInanka pyaku Topmosza SA40T 1
14 80201786-01 MexanmMm pyuku Topmoza SA40T 1
15 80700450-02 I"aiika M5 SA40T 1
16 80102095-01 ITepexmouarens Topmoza SA40T 1
17 80302382-01 Kponmrrein pyaku Topmoza SA40T 1
18 80600498-01 Muxkposbikimouatenb SA40T 1
19 80700031-07 Buntr M5x16 SA40T 3
20 80302121-10 Kypok raza SA40T 1
21 80400540-01 Macnsiasbiif nanr SA40T 1
22 80302358-01 JHledmexrop SA40T 1
23 80700046-05 Buntr M6x25 SA40T 1
24 80700136-04 [aiida 6 SA40T 1
25 80201832-01 Macnsasbnii mwibTp SA40T 1
26 80201831-01 [Tpyxxuna pykosaTku Topmo3a SA40T 1
27 80201787-01 [Ipy>xxunHoe ceaio SA40T 1
28 67000110-01 On.auratenb SA40T 1
29 80101935-02 bnok ynpasnenust SA40T 1
30 80302122-11 Knonka 6sokupoku SA40T 1
31 80200081-01 [Mpyxuna SA40T 1
32 80200218-01 [Ipyxuna SA40T 1
33 80400543-01 Boznymmeiii pmwetp SA40T 1
34 80201830-01 Kponurrein niis pemust SA40T 1
35 80300717-01 [rexep akkymynsitopa SA40T 1
36 80201954-01 Mtudr 5x30 SA40T 1
37 80302412-05 Kopnyc npaBast uacte SA40T 1
38 80202489-01 brnok kpermenus mmnbl SA40T 1
39 80302123-01 UYepssik macionacoca SA40T 1




v,LLARTEc Mopgenb arperara: SA 40T (AkkyMmynaTopHas nuiaa 40B)

40 80201828-01 Macnonacoc SA40T 1
41 80302119-01 3amnmra maciaoHacoca SA40T 1
42 80700075-04 Camopes ST4,2x12 SA40T 10
43 80400542-01 Pe3mnoBeIi oTo0iHMK SA40T 1
44 80302118-07 Kppimika renHol 38e310uku SA40T |
45 80201827-01 Brynka SA40T 1
46 80700052-03 I"aitika M8 SA40T 1
47 80700014-05 Buar M4x10 SA40T 5
48 80400539-01 TpyOka macio nomauu SA40T 1
49 80201835-01 [Imumeka mmHer 8 SA40T 1
50 80700023-04 Bunar M5x12 SA40T 1
51 80101774-01 Hatsoxurens nerm SA40T 1
52 80101945-01 [Muma 12" (3/8) SA40T 1
53 80101946-01 Ierms SA40T 1
54 80400558-01 [ITaiit6a 6 SA40T 1
55 80200084-01 Iemnas 3Be3mouka SA40T 1
56 80700125-06 Cronopras maitoa SA40T 1
57 80302566-01 Yexom mmmb 12" SA40T 1
58 80201952-01 Kirou topuesoit 19 SA40T 1




